
A feltétel szerinti ABC△-ben a = BC a legnagyobb oldal, így B, C végpontjainál hegyes szögek vannak. Ezért az

A 
sú
s a B és C-ben BC-re állított mer®legesek közti síksávban van, tehát a BC oldalegyenesre való A′
vetülete a

BC szakaszra esik. Így a b oldal vetülete a− p.

Az AA′B és AA′C derékszög¶ háromszögekb®l AA′ = m jelöléssel, átrendezéssel

m2 = c2 − p2 = b2 − (a− p)
2
, és így

b2 − c2 = (a− p)
2
− p2, (b− c)(b + c) = a(a− 2p).

A 2. feltételnek a jobb oldali 1. tényez®ben és a bal oldali 2. tényez®ben való felhasználásával

(b− c)(c+ a/2 + c) = 2(b− c)(a− 2p),

innen pedig a pozitív b− c-vel való egyszer¶sítés és kell® rendezés után a bizonyítandó állítást kapjuk.

Kiss Rózsa (Cegléd, Kossuth L. g. I. o. t.)

Megjegyzések. 1. Az állítás b > c és a = 2(b− c) mellett c el®jellel vett vetületére is igaz, ha a BC egyenesen B-b®l

C-be mutató irányt vesszük pozitívnak.

2. A koszinusz-tételt felhasználó dolgozatokat nem tekintettük 2-ik megoldásnak. A közölt megoldásbán nyert

els® összefüggés lényegében a koszinusz-tétel egy olyan formája, ami a megoldáshoz elegend®, de szögfüggvényt nem

tartalmaz. A gyakorlatokat mindig meg lehet oldani legfeljebb II. osztályos tudással.
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